

# 全运会,威海运动员斩获12金

## 此外还有12银1铜,创建市以来最好成绩

本报9月12日讯(见习记者 桑志朋 通讯员 田三生) 第十二届全运会8月31日至9月12日在辽宁举行,威海共有34名运动员代表山东队参赛。截止到12日,威海健儿斩获12金12银1铜共25块奖牌,取得了建市以来在全运会赛场上的最好成绩。

威海市体育局负责人说,威海运动员在田径、射箭、自行车、篮球、手球、皮划艇赛场勇夺金牌,射

箭和篮球等项目夺金是威海体育的新突破,健儿们努力拼搏,共夺得25块奖牌,而从奖牌榜上来看,威海市的成绩比很多省的成绩还要突出。

在第十二届全运会的赛场上,荣成籍运动员表现比较抢眼,共获得8块金牌,其中包括获得20公里男子团体竞走比赛冠军的于伟为山东省夺得全运会首冠;射箭团体赛和个人赛2块金牌的崔月圆,奋

力拼搏获得男子静水1000米4人皮划艇和男子1000米单人皮划艇2项冠军的周玉波,他们均来自荣成。

市体育局相关负责人表示,本次全运会威海健儿再创佳绩不是偶然的,威海市一直重视体育运动的开展。

在市民体育方面,威海实现了农民体育健身工程全覆盖,每年举办群体活动逾700项次;竞技体育

方面,通过保障经费,引进人才,注重选材,科学训练等措施,最大限度发挥了教练员和运动员的积极性,使威海竞技体育水平屡创新高。

此外,大力推动优秀运动员指导和带动全民健身,通过创建铁人三项等品牌赛事和打造特色体育项目学校等途径积极培养优秀运动员,促进了威海地区体育事业的蓬勃发展。

## 百余名环保志愿者进社区

本报9月12日讯(记者 王天宇 实习生 罗毓婷) 11日,在金猴金色家园内,高区田和街道办事处古寨社区、寨西社区联合市环保局开展社区环保志愿服务活动。社区居民非常热情,前来参与的社区志愿者最大年龄有63岁。

此次活动有100余名环保志愿者参与。“我当志愿者15年了,参加社区各种志愿活动,既锻炼身体,又愉悦身心,推动社区文化发展。”63岁志愿者林女士说。同时,威海环保局工作人员与环保志愿者向社区居民现场发放《市民环保手册》,并为社区居民现场解答了日常生活中的环保问题。

## 大学生实践基地揭牌

本报9月12日讯(通讯员 周威) 10日,山大(威海)商学院国家级重点立项暑期社会实践团队在荣成市乡宦庄村举行大学生社会实践基地揭牌仪式。

根据基地协议要求,乡宦庄每年至少接收学校10名以上学生并开展10天以上的社会实践活动,社会实践的方案包括:科技支农、爱心支教、演讲报告、文艺汇演等。



## 我是“新兵”

日前,威海温泉小学开展了军训活动,内容涉及队列训练、纪律教育、国防知识教育等多个方面。在教官们的统一指挥下,同学们严格要求自己,刻苦训练。图为教官在指导低年级同学做好姿势。

本报记者 王天宇  
通讯员 雷志华  
摄影报道



### 四海调味 纯粮食酿造



四海调味系列

四海原汁酱油

让时间倒转100年  
回归自然

不含任何添加剂



注:四海原汁酱油是高盐稀态发酵的特级酱油,其营养成分高,浓度高,并且不含任何食品添加剂,如果瓶口密封不好或开盖后接触空气,容易出现涨瓶或长沫现象,因此使用后请及时密封并贮存于阴凉通风干燥处,冷藏更佳;若出现涨瓶、长沫现象,此系酵母菌作用,对身体无害,可及时联系厂方或销售商调换,也可将酱油加热灭菌后再用,不会影响其营养成分和口感。

四海黄豆酱

新口味  
新感觉

口味好  
食用方便



本产品用料考究、做工精细,采用多菌种新工艺酿制而成。鲜味醇厚,酱香、酯香浓郁,质地细腻,营养丰富,实为最佳佐餐调料。可用于蘸食、烹调、炸酱、调馅等。